

Ko može da učestvuje na Bazaru?

Na Bazaru mogu da učestvuju mame preduzetnice koje su vlasnice registrovanih firmi.

Šta mame dobijaju učešćem na Bazaru?

Učešćem na Bazaru mame dobijaju priliku da svoje proizvode predstave i prodaju u tržnom centru Delta city. Pored toga, dobijaju priliku da budu predstavljene na facebook stranici Centra za mame, dva puta – jednom kao mama preduzetnica, a jednom će biti predstavljen njihov proizvod.

Šta Centar za mame obezbeđuje za Bazar?

Centar za mame obezbeđuje prostor za izlaganje- sto veličine 80X80 i jednu stolicu. Dodatna stolice se mogu naručiti po ceni od 500rsd po stolici. Mame treba da ponesu jednobojni stolnjak, bilo koje boje, kojim će pokriti sto. I naravno osmeh i lepo raspoloženje 😊

Koji su rokovi za dostavljanje informacija?

Rokovi su navedeni u mejlovima koje mame dobijaju od organizatora. Mame ne moraju da iskoriste priliku za promociju koju im Centar za mame nudi, ali da bi ih iskoristile moraju da dostave ono što se od njih traži u navedenom roku. Centar za mame nije obavezan da objavi stvari poslate nakon isteka roka. Najljubavnije Vas molimo da sve tražene informacije pošaljete u jednom mejlu.

Šta se od mama očekuje na dan Bazara?

Od mama se očekuje da dođu na jutro Bazara u 8:45h da postave stvari i da ostanu na Bazaru do 22h, kada **počinje** pakovanje. Ako mama preduzetnica ne može da ostane ceo dan, dužna je da pronađe zamenu. **Izuzetno je bitno da napomenemo da se prijavom na učešće na Bazaru preduzetnica OBAVEZUJE da će ona ili njena zamena ostati do kraja događaja, odnosno da će krenuti da se pakuje tek kada se tržni centar zatvori u 22h.**

Koji je rok za odustajanje od Bazara?

Od Bazara se bez penala može odustati do 14 dana pred sam događaj (do 5.2.), odnosno dok nije objavljena promocija mame ili njenog proizvoda na facebook stranici Centra za mame. U slučaju kasnijeg odustajanja, odnosno odustajanja nakon što je objavljena promocija na facebook stranici, plaća se 2000 rsd. U slučaju da se od učešća odustane 72 sata pred Bazar, plaća se puna cela učešća, 4000rsd.

Kada se plaća učešće?

Učešće se plaća na samom Bazaru, kada se svi stolovi postave.

Koliko košta učešće na Bazaru?

4000rsd za sto veličine 80cmX80cm

3000rsd za štender (koje same obezbeđujete)

6500rsd za sto i štender